
 
 

GRAFICI DI SODDISFAZIONE DEGLI STUDENTI
delle tre   QUARTE A, B, E 

Risultati del questionario sottoposto agli studenti al ritorno del periodo di 
stage.Si è raccolto in forma statistica descrittiva la risposta che gli studenti 
hanno dato a precise domande e  questo è il quadro di sintesi di come lo 
studente SI E’ PERCEPITO
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Risultati del questionario sottoposto agli studenti al ritorno del periodo di 
stage.Si è raccolto in forma statistica descrittiva la risposta che gli studenti 
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